

省钱新招 英国人爱淘“过期”食品

商机开始显现

英国《每日邮报》10日报道,一家在线食品零售公司自2008年9月金融危机爆发以来,营业额增长了10倍。

这家公司总部位于英国设菲尔德市,在线低价销售过了最佳食用日期和被大型零售商退货的残次品。公司最畅销产品当属12桶一包的方便面,售价仅为1英镑,同样产品在乐购超市每一桶售价就要83便士,整整贵了10倍。

公司创办者,现年34岁的丹·克拉德雷介绍,过去8年来,公司一直靠卖饼干和罐头惨淡经营。金融危机爆发后,公司网站注册的顾客由500人激增到5000人。由于需求量太大,他每个月不得不关闭网站几天,处理积压的订单。

食品基本安全

“人们的态度完全改变了。刚开业的时候,没有人给我们机会,现在我们开始证明,他们错了,”克拉德雷说。

公司产品来自急于处理快过期产品的批发商、供应商和大型超市。“市场缺口巨大,”克拉德雷说,“超市不想和我们竞争,因为他们可不想和过期食品有任何瓜葛。”

英国食品标准局发言人曾说:“最佳食用日期标志着品质,而非安全。吃过了最佳食用日期的食品不见得会导致食物中毒。”



金融危机下,一些英国家庭为节约开支开始购买超过最佳食用日期却尚未变质的食品。在英国零售业寒冬,专售“过期”食品的公司整日顾客盈门,货品供不应求。经济衰退越严重,生意越火爆。

《星期日邮报》美食评论家汤姆·帕克·鲍尔斯说:“很明显,应该小心食用鸡肉和鸡蛋。但西红柿只要看起来光滑没有瑕疵就可以食用,无论标签上的保质期是什么。”

号召人们节约

人们购买“过期”产品的同时,英国环保组织“废品与资源行动计划”11日发起食品节约活动,挨家挨户教人们怎么理解“最佳食用日期”,如何区分“此日期前最佳”、“此日期前食用”和“出售期限”。

废品与资源行动计划组

织的朱莉娅·法尔科说:“人们被标签上的日期搞糊涂了,食品还未变质就将其扔掉。”

英国政府说,人们每年丢弃670万吨食品,其中大多数仍然可以食用。据估计,2009年英国丢弃的食物将价值100亿英镑,平均每家420英镑。

环保组织认为,食品浪费还会造成环境污染。生产、运输、包装过程都会产生大量碳排放,废弃物处理也代价高昂。如果不浪费食物,每年可少排放1800万吨二氧化碳,效果相当于路上车辆减少五分之一。

张祎 新华社

美国“食神”是个5岁男童 他主持的烹饪节目红透了美国

美国俄勒冈州波特兰市男孩朱利安·克伦瑟虽然只有5岁,但他却拥有一流的烹饪技术,甚至主持了一个烹饪节目,成为美国目前红极一时的“食神”。

3岁下厨房

5岁主持烹饪节目

朱利安·克伦瑟的父亲本·克伦瑟是波特兰市“23频道”电视台的制作人,母亲莉莉丝·米基基是一名图书馆网站的助理。据悉,朱利安从3岁起就喜欢呆在厨房里,并开始学习烹调技术,经常亲自动手做出各种美味食物。数月来,在父亲的帮助下,朱利安在波特兰市“23频道”主持了一个烹饪节目《有食物的大厨房》。

据悉,《有食物的大厨房》每隔两周播出一次,该节目是在朱利安家的厨房拍摄的,他的父亲充当摄影师,母亲莉莉丝担任副导演,而朱利安的2岁妹妹爱娃则负责灯光照明。尽管朱利安稚气未脱,说话也上气不接下气,但他在节目中的表现却镇定自



朱利安·克伦瑟

若,就像是一个真正的厨师。譬如在上周的一期节目中,他对镜头不慌不忙地说:“在今天的《有食物的大厨房》节目中,我们将制作巧克力片南瓜松饼,我们用的原料有……”

站板凳上灶台 红透美国成“食神”

然而有趣的是,朱利安的表演经验并不丰富,有时他不认得灶台上的调料是什么,只好向镜头外的妈妈求助;有时他完全忘记了摄像机的存在,花整整1分钟将蜂蜜倒出瓶子,而最搞笑的是,在烹饪时,身高只有1.2米的朱利安必

须站在板凳上才能接触到灶台,而他手中挥舞的平底锅足有他的脑袋那么大!

尽管如此,朱利安主持的烹饪节目是目前波特兰市收视率最高的王牌节目之一,并很快吸引了全美国的关注,令他成为美国目前红极一时的“食神”。

全球粉丝无数 今年将出一本食谱

与此同时,朱利安主持的烹饪节目《有食物的大厨房》通过网络迅速传遍世界,令他在短短数月内成为名人,从东京到莫斯科,到处都有他的大量粉丝。粉丝们称赞,朱利安的意大利式细面条“美味绝伦”,而他的烤橄榄则令人垂涎,他做的松饼更是“无与伦比”。此外,多家出版商也盯上了朱利安,并打算在今年晚些时候,为他出版第一本食谱,书名暂定为《我的大厨房》。

据悉,朱利安是第一个拥有自己电视节目、也是迄今年龄最小的儿童厨师,但他并非美国唯一的儿童厨师。旺旺

环球快递

印尼渡船沉没 200多人失踪

新华社专电 印度尼西亚官员11日证实,一艘载有260多人的渡船在印尼西部海域沉没。除少数船员和乘客获救外,其余船上人员失踪。

当地海事部门官员陶菲克·布卢说,这艘渡船10日下午从苏拉威西岛出发,前往东加里曼丹省的三马林达,但中途遭遇风暴天气,当地时间11日凌晨4时左右沉没。船上载有250名乘客与17名船员。那里有一场热带气旋,掀起大约5至6米高的巨浪,“印尼交通部长尤斯曼·斯亚菲·贾迈勒通过电话告诉路透社记者,跳下渡船的人生死未卜。”

印尼交通部一名发言人说,18名乘客获救,但没有提供细节。救援活动正展开。

美联社援引获救乘客西亚哈鲁丁的话报道,他和其余17名乘客当时分别处于3个救生筏中,所幸附近海域的渔民及时发现,才将漂流中的他们救起。

美联社说,印尼拥有1.7万多座大小不一的岛屿,人口2.35亿。船只是印尼人的主要交通工具。然而,印尼海上交通长期存在超载和安全监管不力现象,海难事故平均每年夺取数以百计的生命。

尤先科瑞士度假 别墅被纵火烧毁?

在俄乌“斗气”闹得不可开交之际,瑞士高档滑雪胜地盖斯塔德当地居民称,去年12月29日凌晨,乌克兰总统尤先科在当地一幢度假别墅中过夜时,这幢度假别墅可能遭人故意纵火,在几小时内被烧成了一片灰烬。不过尤先科和另外7人幸运逃出海,并被外交车辆接走。然而,针对记者的询问,瑞士警方拒绝透露这8名“火海逃生者”的真实身份,并建议致电者不妨打电话到乌克兰驻瑞士大使馆进行询问。而乌克兰大使馆的发言人则一口否认了尤先科在瑞士遭人故意纵火的传闻,并称尤先科已经至少6个月没到瑞士度假了。

乌克兰总统府的官方记录显示,去年12月,当乌克兰和俄罗斯因为天然气供应问题吵得不可开交时,尤先科曾在乌克兰履行了一系列的官方职责。他曾于去年12月27日在乌克兰议会会议上露过面,同时也曾在12月29日中午会见过一名银行总裁,这一会面事件发生在瑞士度假别墅遭遇大火12小时之后。在12月27日到12月29日的近两天中,尤先科的行程安排一片空白,没人知道这两天他是否到瑞士度周末。 欧阳

105公斤-38公斤=67公斤 “肥妹歌星”一年减成窈窕淑女

现年31岁的克莱尔·理查兹是英国前“步伐”乐队的一名流行歌手,然而当“步伐”乐队在2001年解散后,克莱尔开始退出公众视野,此后她经常整天躺在沙发上看电视,并且狂吃垃圾食品,她的身体在5年时间里急剧发福,从一个体重54公斤的性感美女变成了一个体重高达105公斤的“肥妹”。

当时克莱尔已经和前“步伐”乐队的舞蹈演员马克·威伯结了婚,但随着她身材不断发胖,她和马克的关系也出现了裂痕。克莱尔和马克在2005年分了手,接着她开始和40岁的男友里斯·希尔约会,克莱尔说:“里斯只爱我这个人,而不在意我的身材。”当克莱尔和里斯的儿子查利在2007年5月出生后,克莱尔的体重已经增加到了95.4公斤。

到2007年底,克莱尔的体重已经增加到了105公斤,她和“乐队歌星”时期的自己相比,简直是判若两人。克莱尔大腹便便的肚子,甚至被陌生人误当成怀上了身孕!事实上,即使克莱尔以前的许多熟人和“粉丝”们都再也认不出她来,因为她的脸上也堆积了大量的脂肪。

克莱尔尽管想要减肥,但她却总是下不了决心。转折点发生在2007年圣诞节,当时克莱尔男友里斯开始向她求婚,克莱尔高兴地答应了里斯的求婚,同时两人决定将婚期定在2008年11月。正是从那时起,克莱尔开

始痛下决心减肥,因为她想要以一个“性感新娘”、而不是“肥新娘”的身份走上红地毯。

从2008年1月起,克莱尔开始节食减肥,她每天坚持写食品日记,记录自己每天吃的东西,她每天只吃1500卡路里的食物,并且不再喝酒和喝碳酸饮料。此外,她每天都要带着儿子查利步行前往超市,并用一个步程计记录自己每天走的路程。克莱尔说:“我每天都要坚持走10000步,我每周都要减掉1.4公斤到1.8公斤的体重。”

到去年11月,克莱尔终于成功减掉了38公斤体重,重新变成了一个体重只有67公斤的窈窕女郎,她的身材也再次变得像从前一样性感迷人! 爱尔



克莱尔去年1月8日和今年1月9日时的身材对比

哈里恶语辱人 英王室道歉

英国媒体不久前公布的一段视频显示,英王室成员哈里王子称呼两名军校同学为“巴基斯坦佬”和“包破布头巾的人”。英王室10日发表致歉声明,称哈里王子“不存在恶意”。

出言不逊

英国《世界新闻报》网站公布了一则有关哈里王子不当言论的视频短片。短片由数个片段组成,均拍摄于2006年。哈里王子当时是桑赫斯特军事学院学生。

一个片段拍摄于一间机场休息室。哈里和同学正准备乘机前往训练基地。哈里指着另一名同学说:“这里还有其他人吗?……啊,我们的小朋友,巴基斯坦佬艾哈迈德。”“巴基斯坦佬”一词英文为“paki”,被认为是对印巴人的蔑称。

另一个片段的拍摄场景为训练场。片段显示,哈里指着一名头上包着迷彩头巾的同学说:“这是丹……我的天,你怎么看上去像个包破布头巾的人。”“包破布头巾的人”英文为“rag-

head”,被认为是对阿拉伯人不尊敬的称呼。

视频短片中还有一个哈里用手机给他的祖母、英国女王伊丽莎白二世打电话的片段。他对着电话说:“奶奶,我得走了,向威尔士矮脚狗问好。还有,爷爷……上帝保佑你……是的,那很好,再见。”

视频曝光后,哈里因其行为遭一些人权组织指责。

王室致歉

圣詹姆斯宫10日发表致歉声明,说哈里王子对他的冒犯性用语表示歉意。按照声明中的解释,哈里说“巴基斯坦佬”时“并不存在恶意”。关于“包破布头巾的人”一词,声明说,哈里王子指的是塔利班和伊拉克反政府武装人员。

哈里2007年曾秘密赴阿富汗服役,行踪2008年初遭曝光后被迫回国。对于哈里王子的行为,国防部一名发言人说,军方不容忍任何形式的不当行为。一旦军队中有人行为不当,军方会严肃查处。 刘莉莉 新华社

迎新春美食嘉年华
第八届南京(全国)春节食品商品交易会
时间:2009年1月14日-21日 地点:南京国际展览中心(原江苏展览馆) 主办:南京市农林局

春节即将来临,为活跃节日气氛,满足市民“一站式”购置年货需求,本次展会汇聚大江南北数百家食品生产企业,近万种各地名特优产品,为广大企事业单位及家庭提供了广阔的年货采购空间。

品种丰富 质量保障 价优物美

春节即将来临,机会难得,你还在等什么?

凝聚精品,汇聚各地美味,本次活动特别推出“迎新春美食嘉年华大礼包”,欢迎广大企事业单位及家庭选购。

热线电话:85291898 凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。

国展中心公交线路:2.10.17.22.24.28.36.40.44.45.50.58.59.66.69.71.73.74.97.114.117.125.130.136.140.143.159.193.308.309.311.游3线.游5线.游新长线.南金线.南广线.南双线.南滨线.玉皇线.五马线.在新庄或锁金村下

冰上迪士尼推出情侣档 南京约会老朋友

迪士尼是大家再熟悉不过的品牌了,它不光是卡通动画方面深受人们喜爱,还有一系列的外延产品也都是迪士尼倾情推出的。近来,趁着新年到来之际,菲尔德娱乐公司和江苏东方盛世文化产业有限公司又大力合作制作了“全球通亲子俱乐部”迪士尼冰上世界公主的梦想大型文艺演出,届时将会在1月22、23日两天,于南京奥体中心为南京观众献上有史以来的最精彩的鲜活版迪士尼。

这是迪士尼公司最新创作的翻版迪士尼作品,与之前电视上看到的故事情节相比会有很大变动,无论是服装上还是技术加工上,都投入了相当多的精力。冰上迪士尼还选择了一流的演出场地,第一次启用了奥体中心的真冰设备,为的是营造一派更真实的冰雪世界。最优秀的演员加上最高级的舞台,在以往都是未曾尝试过的。又考虑到广大恋爱中的情侣朋友,特地把演出时间选在了春节前的休息时间,情侣们平时忙于工作,正好可以借此机会到冰雪世界里感受一下二人世界。虽推出情侣档,冰上迪士尼的门票仍然是按照学生的标准制定的,分别有480、380、280、180、100元不等,还有订票电话:02586666888,数量有限,欲购从速哦!